
                                       Espergærde, den 05.09.2025 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Espergærde Havn den 1. september 2025 
Fremmødte: Frank, Søren, Kjell, Steen, Mads, Ole, Benny og Kim. 

 Afbud fra: Niels   

Action                                

1 Valg af referent (grundet afbud fra Niels) 
Kim 

 2 min. 

2 Godkendelse af dagsorden samt opdatering fra formanden 
Godkendt. Frank har afsluttet sin interimsansættelse og kan i 
større omfang indgå i løbende sager. 

 5 min. 

3 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 13.05.25 
Godkendt 

 2 min 

4 Fastsætte mødedatoer 
Bådoptagning 25 oktober. Bestyrelsesmøder  27/10, 24/11, 
21/1 og 16/3. Generalforsamling 22/4 2026. 

 5 min. 

5 Igangværende aktiviteter til opfølgning: 
 
5.1 Status vedr. tilladelse bypass 
Udspecificering af tidl. kr. 55.000 faktura fra FLID 
Intet nyt. Faktura er i overensstemmelse med tilbud. 
5.2 Status tydeliggørelse/evt. ekstra P-skiltning 
Tekst ok. Vi vil synliggøre, at betaling går til drift af havnen. 
Opsætter 2 skilte højere oppe for mere synlighed. 
5.3 Havnebommen: hastighed reduceret. Dialog pågår med 
Kabi om ineffektivt (rotor)blink Gennemgang næste uge. 
Betaling når blinket virker. 
 
5.4 Plan for renovering af flagmast + samtidig omplacering af 
mole-sten m. gravemaskine (udsat fra foråret) 
Renoveres i foråret på særskilt arbejdsdag eller Havnens 
dag. 
 
5.5 Status vedr. placering/indretning af aflåst affaldsstation 
Der udarbejdes samlet plan for affaldshåndtering og betaling 
af de betydelige omkostninger. 
 
5.6 Evt. opgaver til opfølgning efter Havnens Dag d. 24/5  
Flot  og stor indsats med den efterfølgende istandsættelse af 
mastekranen. 
 

 
 
 
 
 
 
Steen 
 
 
Søren 
 
 
 
 
Søren 
 
 
 
Frank, Niels, Søren og 
Kim 

20 min. 
 
 
 
 
 
 

0 min. 



6 Opdatering fra havnefoged, div. driftsanliggender. 

Søren tilkaldte politiet en aften i august grundet uacceptabel 
”ungdomsfest” på havnen. Efter politiets rydning har der 
ikke siden været problemer på havnen. 

Kulturuge i uge 39. Smakkelaug, Badelaug og sejlklub har 
aktiviteter på havnen. Vi undersøger om Søredningen kan 
komme. 

 
 
 
 
 
 
Frank 

15 min. 

7 Økonomi: 

7.1 Kort status.  Ny kontoplan fungerer godt Vi nedlægger 
kassekredit. Pæn lejeindtægt fra gæstesejlere og 
langtidsudlejning. 
7.2 Status pristalsregulering af betalingsregulativ 2025  
Er beregnet/gennemført 
7.3 Status forespørgsel FLID om anbef. Forsikringspakke 
Vi hører FLID om erfaringer med forsikring i andre havne. 

 

 
 

 

Frank 

10 min. 

8 Plads og rokering -herunder status for opdatering kontrakter 

Rokeringer er gennemført og fungerer. Plads 51 er ledig og 
tilbydes iom ventelisten. Ca 50 har betalt ventelistegebyr. 
Evt. nedlægge plads 29. Behandles i pladsudvalget inden 
næste bestyrelsesmøde. 

Der resterer fortsat ca. 50 kontrakter, som skal opdateres. 
Opgaven deles mellem Frank, Niels og Kim 

 

 
 
Kjell/Benny/Frank 
 
 
 
 
Frank, Niels og Kim 

10 min. 

  



9 Prioritering og omfang af større projekter: 
9.1 Drøftelse og beslutning vedr. den til Solar Fonden 
bekræftede rest-finansiering af ny flydebro, samt videre plan 
Enighed om udskiftning af flydebro. Ca 50% finansieres af 
tilskud fra Solar Fonden. Rest selvfinansieres. Vi går videre 
med tilbud fra Green Harbour baseret på betonbro.  Vurdere 
topbelægning, bredde på bom til plads længst ude på ”L” og 
endelig kontrakt/pris. 
 
9.2 Fornyelse af toiletbygning: 
Status/drøftelse af arbejdsgruppens forarbejder 
Intet nyt. Arbejdsgruppen udarbejder forslag  til renovering 
med skitsetegning. 
 
9.3 Er der basis for at gå videre med sauna-på-pram projekt? 
Vi tager et møde med  initiativtagerne for nærmere 
afklaring. Herunder økonomi, forsikring, risiko for 
beskadigelse af havneanlæg, ordensregler m.v.  

 
 
 
 
 
 
Frank, Søren og Kim 
 
 
 
 
 
Frank indkalder 
 
 
 
Frank og Kim 

15 min 

10 Ekstern kommunikation og -samarbejde:  
Kommunen / erhvervsdrivende på Havnen 
Affald? Andet? Se pkt. 5.5 

 5 min. 

11 Evt. deltagelse i Kulturnatten efteråret 2025. Ideer til 
aktiviteter? Se pkt. 6 

  

12 Evt. orientering vedr. Fiskeplatformen: er der etableret en 
arbejdsgruppe? Status? 
Intet nyt. Enighed om at gå videre med projektet baseret på 
platform længst ude og i første omgang uden gangbro over 
molen. Oplæg næste BM. 

 
 
 
Steen 

 

13 Tanker om evt. gæsteleje efter andre parametre, drøftelse 
udsat fra mødet d. 13/5 
Evt. justere så bredde indgår eller erstatter længde. 
Indhente erfaringer og sikre at Tallyweb kan håndtere evt. 
ændring.  

 
 
 
Steen 

 

14 SoMe, tiltag? 
Vi vil gerne have mere synlighed omkring vores dejlige havn 
og herunder indbyde interesserede til deltagelse i projekter 
m.v. Hjemmeside skal ajourføres og moderniseres, og vi vil 
gerne  på sociale medier. Vi udarbejder nyhedsmail med 
generelt nyt fra Havnen, hvori vi beder medlemmerne om 
hjælp til den eksterne kommunikation og det tekniske. 

  

15 Evt.  
På næste  BM ca ½ driftopfølgning og ½ drøftelse af, hvilket 
aktivitetsniveau vi gerne vi have på havnen fremover. 

  

 
 
De bedste hilsner,  
Kim, vikarierende sekretær 


